

全国击剑冠军赛总决赛在晋江收剑 福建队勇夺3金3银2铜

本报讯(记者 李诗怡 秦越) 14日下午,随着晋籍运动员杨静雯携手队友斩获女子重剑团体亚军,这也意味着2025年全国击剑冠军赛总决赛暨全运会预赛(第二站)在晋江市少体校正式收官。经过激烈角逐,福建队以3金3银2铜的出色成绩结束本次比赛。

女子重剑团体赛是本次比赛的最后一个项目,有13支队伍参加。福建队派出林声、杨静雯、郑媛媛和张鑫榕四人出战。福建队首轮轮空,而后相继战胜天津队和江苏队,晋级决赛。金牌争夺战在福建队和辽宁队之间展开,双方竞争分外激烈。经过一番苦战,福建队最终以一剑之差惜败对手,憾获亚军,广东队获得女子组季军。男子组中,广东队、辽宁队、山东队分获前三名。

至此,本次比赛在晋江圆满收官,广东队、福建队和江苏队位列奖牌榜前三名。其中,广东队收获4金4银2铜,福建队获得3金3银2铜,江苏队摘得3金2银2铜。

值得关注的是,主场作战的福建健儿表现稳健。团体赛中,晋籍健儿陈情缘、黄芊芊携手队友获得女子花剑冠军,此外,福建队还收获了男子花剑冠军和女子重剑亚军。个人赛中,黄梦恺勇夺男子花剑冠军,陈伟全获得季军;陈情缘摘得女子花剑亚军;郑媛媛、林声分别获得女子重剑亚军和季军。

广东选手莫梓维以2银的成绩结束本次比赛。他透露,受伤病影响,今年以来自己的训练不够系统,赛前希望通过此次比赛尽快调整状态,现在这一目标也已达成,期待能将良好状态延续到最后一站积分赛和全运会决赛。“全运会将聚集全国优秀运动员,希望届时自己能有出色发挥。”对于晋籍,莫梓维并不陌生,此前他曾随国家队前来训练。“我对场馆比较熟悉,设施条件各方面也都很好,有助于我更好地发挥。”莫梓维点赞道。

本次比赛由中国击剑协会、福建省体育局主办,福建省重竞技运动管理中心、晋江市人民政府承办,晋江市文化体育和旅游局、安海镇人民政府协办。



夺得女子花剑团体冠军后,黄芊芊(左2)、陈情缘(左4)和队友合影。

西园街道屿头社区 连续17年为优秀学子 发放奖学金

本报讯(记者 王昆火) 昨日下午,晋江西园街道屿头社区2025年度优秀学子表彰暨颁奖奖学金发放仪式在党群服务中心一楼举行。值得一提的是,这是屿头社区连续17年为优秀学子发放奖学金。

仪式上,社区干部向与会学子、家长介绍社区基本情况,并向考上本科院校和研究生的25名优秀学子颁奖,共发放奖学金13.2万元。

“我很珍惜这份奖励和荣誉,这是鼓励,更是鞭策。”今年,屿头社区学子洪锦滨以656分考上武汉大学,现场他获得了8000元奖学金。据悉,洪锦滨小学就读于晋江市第四实验小学,曾担任洪高故居讲解员。他表示,自己将把这份荣誉转化为学习动力,也希望将来能用所学所长,为社区的发展添砖加瓦,让社区变得更加美好、更有活力。

“从2009年开始,社区就为优秀学子发放奖学金,今年已是第17年了。”屿头社区党委副书记洪耿清表示,社区每年都会从集体资产收益中拿出部分金额奖励优秀学子,厚植崇文尚学新风。

屿头社区走发展集体经济道路始于1997年,从集中经营社区土地开始,该社区也是西园街道唯一实行土地股份制的社区。社区党委书记洪耿清表示,表彰学子是要让更多家庭看到,读书是改变命运的阶梯,也期待优秀学子继续保持拼搏进取的精神,将来学有所成后更好地回报家乡。

近年来,屿头社区充分用活用好集体经济收益,除用于奖励优秀学子外,还统一“买单”新农合、新农保、财产保险、长护险及日常保洁等费用,每年至少支出200万元。同时,从2012年起,社区为达到退休年龄的居民每人每月发放100元养老金。

梅岭街道第十一届 篮球联赛拉开序幕



本报讯(记者 赖自煌) 前晚,2025年晋江市梅岭街道第十一届“梅岭商会杯”基层篮球联赛拉开序幕,精彩的比赛吸引了不少周边前来观战。

比赛现场,球员们娴熟的配合、漂亮的助攻、精准的三分球,不时引起场下的叫好声。

据介绍,本届梅岭街道篮球联赛共有来自梅岭辖区9个社区,以及晋江14个市直单位的23支篮球队队伍参加,会聚了梅岭乃至晋江的不少篮球高手。此次比赛共设梅青、沟头、双沟及街道等多个赛区,将持续至8月22日,喜爱篮球运动的周边可前往观战。

梅岭街道相关负责人告诉记者,坚持每年组织开展群众喜闻乐见、乐于参与的篮球联赛,旨在加大篮球运动的宣传与普及,以增强体质和提高运动技术水平为目标,组织居民和青少年积极参与篮球运动,同时通过比赛挖掘辖区青少年篮球人才。

作为晋江市的城市核心区,近年来,梅岭街道紧扣文旅融合发展要求,不断加大全民健身运动开展力度,特别是群众参与度较高的篮球赛事,不仅每年举办业余篮球联赛,各社区也经常举办篮球邀请赛等,群众篮球运动水平日益提高,参与率日新提升。

陈海威： 晋江办赛水平与国际接轨

本报记者 李诗怡 秦越



在男子花剑团体赛中,泉州籍运动员陈海威携手队友为福建队夺得冠军。赛后,陈海威表示,自己整体发挥正常,“这是全运会的第二站预赛,主要目的是逐渐找回比赛状态,为后续的锦标赛和全运会决赛做准备。”

作为经验丰富的老将,陈海威拥有多届全运会参赛经历,且获得过个人赛和团体赛金牌。再度剑指全运会,陈海威的目标依然是冠军,“肯定想冲击冠军,但更重要的是发挥出真实的训练水平和状态。”他透露,接下来会重点加强专项技战术训练,同时循序渐进地恢复体能,将状态调整到最佳。

泉州市体工队击剑项目采取市队县办模式,联合晋江市少体校建立击剑训练基地,来自南安的陈海威从小便在晋江市少体校练习击剑。这次回到晋江市少体校,他倍感亲切,并对晋江的办赛水平给予高度评价:“能明显感觉到晋江的办赛水平和比赛规格正逐步向更专业、更正规迈进,场地设备、入场仪式等细节都能与国际赛事接轨,赛事组织和现场氛围也非常不错,对选手发挥很有帮助。”陈海威表示,从组织安排、人员配备到场地设施等各个环节,晋江都做得十分出色,他为晋江感到开心。

比赛当天,陈海威的妻子抱着刚出生一个半月的女儿来到现场,为他加油鼓劲。颁奖仪式上,陈海威抱着女儿在领奖台合影,脸上洋溢着满满的幸福感,场面十分温馨。短暂相聚后,陈海威带着家人给予的力量继续前行,他表示,将全身心投入后续备战工作,为梦想而战。

361° 品牌代言人阿隆·戈登 21日开启“2025亚洲行”

本报讯(记者 柯雅雅) 21日,361°品牌代言人阿隆·戈登(Aaron Gordon)将飞抵大连,正式开启备受瞩目的2025亚洲行。此次行程,阿隆·戈登将先后到访大连、德州、郑州、南昌、徐州,并首次把行程拓展至国外城市——马来西亚吉隆坡,与亚洲各地的球迷近距离互动,共同分享篮球运动的魅力。

值得一提的是,这也是361°首次开展代言人亚洲行活动,为品牌出海和全球化发展注入新的活力。

据悉,在旅程中,戈登将深度参与361°的自有IP赛事“触地即燃”,行程将与大连全国赛、河南郑州大区赛及南昌区域赛等紧密结合,将代言人个人影响力与赛事IP形成合力,把篮球精神传递给更广泛的受众。

为了让戈登全面感受东方文化的深厚底蕴,在南昌,戈登会前往江南三大名楼之一的滕王阁,近距离领略中国建筑和历史典故的独特魅力;在其他城市,戈登将有机会体验中国书法及其他传统文化。此外,361°还为消费者准备了多种超值套装,球迷们届时可以通过专属权益,与戈登本人合影、获取亲笔签名等,近距离感受这位“硬汉”的魅力,满足粉丝们的热切期待。



分类广告

2025年8月16日 星期六
广告热线:13305077599

遗失

- 【朱世金不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522424196802126833,现声明作废。】
- 【陈国坪不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:35058219580426X437,现声明作废。】
- 【杨春明不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:350321197810273359,现声明作废。】
- 【刘远高不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522324196803238549,现声明作废。】
- 【徐海飞不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:422125196709142XX9,现声明作废。】
- 【朱全国不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522528198404168509,现声明作废。】
- 【康汉民不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:3505211962051556X9,现声明作废。】

遗失

- 【梁保发不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:52242219790723X839,现声明作废。】
- 【王宇汉不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:422127196310187337,现声明作废。】
- 【邱国兴不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:35052119690828X689,现声明作废。】
- 【刘远龙不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522324198902024523,现声明作废。】
- 【简成阳不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:52212719890906X579,现声明作废。】
- 【李安清不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522324198912273571,现声明作废。】
- 【刘方仁不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522121198703034807,现声明作废。】
- 【刘方举不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522121198012054859,现声明作废。】

专访

黄芊芊： 家乡人的加油声给了我力量

本报记者 李诗怡

此次女子花剑团体赛,黄芊芊的表现令人印象深刻,无论是半决赛最后时刻刺中对手,还是决赛中关键收尾,都充分展现了晋籍健儿的风采。

女子花剑团体半决赛临近结束时,福建队仅以1分微弱优势领先上海队。决胜时刻,黄芊芊顶住巨大压力,在混战中精准刺中对手,帮助福建队力克对手,吹响进军决赛的号角。

谈及半决赛中被对手连续追分的惊险瞬间,黄芊芊表示,当时一直在心里暗示自己要冷静,按照节奏打。主场作战的优势同样至关重要,“家乡人民的加油声给了我力量,让我坚持到最后。”黄芊芊说。

颁奖仪式上,黄芊芊和队友戴着奖牌,面对镜头绽放笑容,彼此间谈笑风生,尽显亲密和谐。黄芊芊感慨地说:“我们团队是一个温暖的大家庭,大家一起并肩作战,这份荣誉属于整个团队。”

参加本站比赛前,黄芊芊经历了一段低谷期,在世锦赛、亚锦赛上成绩均不理想。她坦言,今年自己的竞技状态较前两年有所下滑,“目前正在逐步调整,希望能尽快找回最佳状态。”接下来,福建队将到浙江外训,黄芊芊表示,将针对自己在这次比赛中暴露的问题,进行针对性训练,重点改善后退技术,以更稳定的状态迎接全运会和其他赛事。

全国柔道积分赛晋江站落幕,选手盛赞： “赛场组织和场馆设施都非常出色”

本报讯(记者 李诗怡 秦越) 14日,2025年全国柔道积分赛(福建晋江站)在福州大学晋江校区金龙体育馆落下帷幕。在为期三天的比赛中,全国近400名顶尖柔道运动员齐聚晋江,全力冲击全运会入场券,上演了力量与技巧的精彩碰撞。

收官之日,重庆选手潘文迪成功斩获女子+78公斤级铜牌。她直言,在赛场上发挥出了训练水平,对这个成绩颇为满意,“这次比赛我的状态相比前几站好了很多,赛前教练积极帮我调整状态,比赛过程中也时刻关注并适时调整。队友和观众的加油声,给了我很大的鼓励。”

为保障赛事顺利进行,组委会对标国家赛事标准精心组织,制定交通食宿、后勤保障、医疗卫生等工作方案和预案,并招募62名志愿者为参赛队伍提供贴心服务。对此,广东选手王泽凯表示,身为汕头人,到晋江参赛感觉很亲切,“这里的饮食符合我口味。赛场的组织、氛围及场馆设施都非常出色。”

广西队教练白晓辉首次带队到晋江参赛,她表示,“这里各方面都很不错,赛事组织方非常热情,饮食也很好。在这么好的场馆,与这么优秀的对手切磋,是一次很好的锻炼机会,队员们都发挥了正常水平。”

柔道作为一项极具技巧性和观赏性的竞技项目,深受大众喜爱。本次赛事是今年全国柔道积分赛五站比赛中的收官战,运动员在此取得的成绩直接纳入全国运动员积分排名,成为其获取更高规格赛事参赛资格、冲击全运会“入场券”的关键依据。

本次赛事由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会主办,福建省体育局支持,福建省重竞技运动管理中心、晋江市人民政府承办,晋江市文化体育和旅游局、金井镇人民政府、福州大学晋江校区协办。



王国洲(左)在铜牌赛中战胜对手。

专访

福建队选手王国洲摘铜 “主场作战为我注入信心”

本报记者 李诗怡

在最后一个比赛日,福建队选手王国洲如愿站上领奖台,激动之情溢于言表。本次比赛,王国洲参加男子+100公斤级的角逐,他一路过关斩将,成功为福建队摘得一枚铜牌。

对于这一成绩,王国洲表示满意:“之前几站积分赛我的成绩不太理想,这次发挥算是对训练成果的一次积极反馈。”此次主场作战,为王国洲注入了强大的信心:“在家门口比赛,和在外地的感觉截然不同,方方面面都更为适应,比赛场地等各项条件都相当不错。”王国洲坦言,比赛过程中,他心中始终燃着一股劲,坚信自己一定能发挥出应有水平,战胜对手。正是凭借这股顽强的信念,他成功拿下了比赛。

记者了解到,王国洲2001年出生,

来自山东,练习柔道7年。四年前,他加入福建队,在福州训练。“非常感谢福建的领导、教练和领队对我的信任与培养。无论是生活还是训练,都给予我大力支持,始终鼓励着我,帮助我成长。”

如今,王国洲早已融入福建的生活,这里俨然成为他的“第二故乡”。他尤其钟情福建的海鲜,闲暇之余,还会前往三坊七巷漫步游览,放松心情。

随着本次积分赛圆满落幕,接下来王国洲将投入全运会预赛的备战中。“这将是首次踏上全运会的舞台,我一定会全力以赴。”他透露,自己将针对预赛对手的特点,结合自身实际情况,制定精准的技战术,同时强化体能与专项能力训练,希望能再次为福建队赢得荣誉。